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Χαλύβδινοι λέβητες βιοµάζας BMT

Οι λέβητες σειράς BMT είναι κατασκευασµένοι σύµφωνα µε τα ευρωπαϊκά πρότυπα EN 309 κατά DIN 4702 και
κατέχουν σύστηµα διασφάλισης ποιότητας ISO 9001:2008.

 

Οι χαλύβδινοι λέβητες βιοµάζας σειράς BMT αποτελούνται από τον λέβητα βιοµάζας, τον καυστήρα βιοµάζας,
τον ηλεκτρονικό πίνακα ελέγχου, τον µηχανισµό αυτόµατης τροφοδοσίας και την δεξαµενή καυσίµου. 

Τεχνικά χαρακτηριστικά λεβήτων σειράς ΒΜΤ

Για την κατασκευή των λεβήτων χρησιµοποιείται χάλυβας υψηλής ποιότητας ST 37-2.

 

Η εστία καύσης είναι κατασκευασµένη από ειδικό πυρίµαχο υλικό για αντοχή σε υψηλές θερµοκρασίες. 
Ο λέβητας ΒΜΤ έχει τέσσερις διαδροµές καυσαερίων και η κυκλοφορία των καυσαερίων γίνεται µέσω ροµβοειδών 
διαφραγµάτων ώστε ο καθαρισµός του λέβητα να είναι εύκολος, γρήγορος και να πραγµατοποιείται σε µακρά 
χρονικά διαστήµατα.

Τεχνική περιγραφή

Οι λέβητες βιοµάζας πάνω από 110,000 kcal/h κατασκευάζονται κατόπιν παραγγελίας

·
·
·
·

·Για την καλύτερη και ασφαλέστερη λειτουργία του λέβητα χρησιµοποιούνται δύο ανεξάρτητοι τροφοδότες 
µεταφοράς υλικού ούτως ώστε να µην υπάρχει η παραµικρή πιθανότητα επιστροφής φλόγας προς την δεξαµενή.

Η λειτουργία του λέβητα ΒΜΤ µε τον ηλεκτρονικό πίνακα ελέγχου είναι πλήρως αυτοµατοποιηµένη. 
Ο χειρισµός του γίνεται αποκλειστικά και µόνο από τον θερµοστάτη χώρου.
Η αρχική έναυση του λέβητα επιτυγχάνεται αυτόµατα δίνοντας εντολή από το θερµοστάτη χώρου. 
Όταν δοθεί εντολή από τον θερµοστάτη χώρου να σταµατήσει ο λέβητας, σταµατάει ο τροφοδότης της δεξαµενής 

και ξεκινάει αµέσως η διαδικασία πλήρους εκκένωσης του τροφοδότη του καυστήρα. 
Παράλληλα µε την αύξηση ισχύος του βεντιλατέρ στο µέγιστο, επιτυγχάνεται ο καλύτερος καθαρισµός του 
καυστήρα από υπολλείµατα άκαυστου υλικού ώστε να είναι πάντοτε έτοιµος για το επόµενο άναµµα.

·Pellets  ·Ελαιοπυρήνα  ·Κουκούτσια καρπών
    ·Φλοιούς ξηρών καρπών  ·Πυρηνόξυλο

Έχουν την δυνατότητα να καίνε διάφορα είδη στερεών καυσίµων όπως:
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Το πλάτος του λέβητα pellet (mm) B είναι υπολογισµένο µε δεξαµενή χωρητικότητας 240lt. 
Για δεξαµενή χωρητικότητας 500lt το πλάτος αυξάνεται κατά 200mm 
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Προσαρµοζόµενος λέβητας

           Ισχύς φυσητήρα (watt)
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To ξύλο και τα pellets ξύλου αποτελούν ανανεώσιµη πηγή ενέργειας. Τα Pellets ξύλου 
έχουν µεγάλη θερµογόνο δύναµη λόγω του χαµηλού ποσοστού υγρασίας και της µεγάλης 
πυκνότητας τους. Προϊόν εύκολο στην χρήση και την αποθήκευση καθώς το µέγεθος 
τους είναι µικρό, παραδίδονται σε συσκευασία 15kg.

                          Μόνο µε το πάτηµα ενός διακόπτη ο λέβητας 
                                     µετατρέπεται σε λέβητα ξύλου!
 Χωρίς να αφαιρέσουµε το σιλό, τον καυστήρα ή να προσθέσουµε κάποιο αλλο εξάρτηµα!
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